

На сцене — куклы

ВЧЕРА открыл сезон один из старейших детских театров страны — Ленинградский кукольный театр.

Юные зрители увидели новый спектакль «Побежденный Карабас», поставленный главным режиссером театра В. Лопухиным по пьесе В. Николаева и В. Маслова.

Ближайшей премьерой в новом сезоне будет новогодняя зимняя сказка «Добрый год» по пьесе М. Садовского. В репертуарных планах коллектива также постановка пьесы Э. Успенского, написанной по книге финского писателя Ханну Мякиля «Страшный господин Ау» — этот спектакль театр готовит к первому фестивалю драматургии Финляндии. Предполагается в этом сезоне также новая постановка пьесы С. Маршака «Двенадцать месяцев».

К. ВИКТОРОВА

Ленинградская правда

г. Ленинград

6 ЯН 1980